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ASSOCIAÇÃO CULTURAL E EDUCACIONAL DO PARÁ - ACEPA

CENTRO UNIVERSITÁRIO DO ESTADO DO PARÁ - CESUPA

EDITAL Nº 018/2009
1.
O Reitor do Centro Universitário do Estado do Pará – CESUPA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e, com base no Art. 76 do Regimento Geral e na Portaria nº 061, de 20 de novembro de 2008, comunica aos interessados, a realização do Processo Seletivo de Monitoria no Curso de bacharelado em Medicina, válido para o 2º semestre de 2009, para preenchimento de 01 (uma) vaga de monitor para o 5º período nos Laboratórios Morfofuncional e de Habilidades Clínicas.
2. 
DAS INSCRIÇÕES E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
2.1.  Somente poderão inscrever-se os alunos regularmente matriculados no 5º período do

Curso de Bacharelado em Medicina. 

2.2. As inscrições serão aceitas mediante o preenchimento de ficha de inscrição disponível na Secretaria do Curso de Medicina e envio da mesma à Coordenação do Curso, via protocolo, no período de 17 a 24 de junho de 2009.

3.
DO PROCESSO SELETIVO

3.1.
O Monitor será selecionado mediante concurso interno, constituído por quatro etapas. 
3.1.1.
A PRIMEIRA ETAPA, de caráter eliminatório, será constituída de Prova TEÓRICA,  versando sobre o conteúdo programático das atividades realizadas nos Laboratórios Morfofuncional e de Habilidades Clínicas do 5º período.
a) A Prova Teórica será realizada no dia 26/06/2009 no CESUPA – Unidade Almirante Barroso, às 09:00 horas, com a duração de 03 (três) horas, devendo o candidato apresentar-se ao local com antecedência de 30 (trinta) minutos, apresentando carteira de identidade original ou documento equivalente.
b) A Prova Teórica, de natureza discursiva e/ou objetiva, totalizará 10,0 (dez) pontos e deverá ser realizada com caneta esferográfica na cor azul ou preta, sendo vedado qualquer tipo de consulta.  Será eliminado o candidato que obtiver nota inferior a 7,0 (sete) na prova teórica.

c) O resultado da Prova Teórica será divulgado na Secretaria da Coordenação do Curso de Medicina na Unidade Almirante Barroso até o dia 29/06/2009.
3.1.2.
A SEGUNDA ETAPA, de caráter eliminatório, será constituída de Prova Prática, versando sobre o conteúdo programático das atividades realizadas no Laboratório Morfofuncional do 5º período.

a) A Prova Prática será realizada no dia 30/06/09, no Laboratório Morfofuncional da Unidade Almirante Barroso - CESUPA, às 09:00 horas, com a duração de 03 (três) horas, devendo o candidato apresentar-se ao local com antecedência de 30 (trinta) minutos, apresentando carteira de identidade original ou documento equivalente. Só será convocado à Prova Prática o candidato não eliminado na Prova Teórica.
b) A Prova Prática totalizará 10 (dez) pontos, sendo eliminado o candidato que obtiver nota inferior a 7,0 (sete) na mesma.
c) O resultado da Prova prática será divulgado na Secretaria da Coordenação do Curso de Medicina na Unidade Almirante Barroso e no site do CESUPA (www.cesupa.br), no dia 01/07/2009. 

3.1.3.
A TERCEIRA ETAPA será constituída pela realização de Entrevista, nos termos a seguir:
a) Serão convocados para a entrevista os candidatos aprovados nas etapas anteriores, Provas Teórica e Prática, cujos nomes serão divulgados no dia 01/07/2009, na Secretaria da Coordenação do Curso de Medicina na Unidade Almirante Barroso e no site do CESUPA (www.cesupa.br). 

b) As ENTREVISTAS serão realizadas no período de 02 a 03/07/09, de acordo com o horário de convocação. 
c) Esta etapa destina-se a avaliar a disponibilidade de carga horária do candidato e sua aptidão para o exercício da função de monitor;

d) Da entrevista, de caráter eliminatório, resultará parecer firmado pelos examinadores, que considerará o candidato apto ou inapto ao exercício da monitoria;

e) Para emissão do parecer, os examinadores deverão preencher o formulário avaliativo específico para este fim, elaborado pela COGRAD; 
f) A Banca Examinadora da Entrevista será constituída pelo Coordenador do Curso ou docente por ele designado, um professor do Laboratório Morfofuncional, um professor de Habilidades Clínicas e um membro da COGRAD.
3. 1. 4. A QUARTA ETAPA será constituída da Avaliação do Histórico Escolar (HE), nos seguintes termos: 
a) Dos candidatos considerados APTOS na etapa anterior será calculada a média ponderada entre a nota obtida pelo candidato no OSCE do 1º semestre letivo de 2009 (peso 5), e as demais notas das atividades já cursadas (peso 5);

b) Esta etapa é eliminatória, sendo excluído o candidato que obtiver média inferior a 7,0 (sete).

3.2. A média final do processo de seleção (MF) será obtida a partir do resultado das etapas anteriores (itens 3.1.1, 3.1.2 e 3.1.4), com base na fórmula:

	MF = [(PROVA TEÓRICA x 4) + (PROVA PRÁTICA x 3)+ (NOTA DA AVALIAÇÃO DO HE X 3)]
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3.3. Em caso de empate, será classificado, nesta ordem, o candidato com melhor desempenho na prova teórica, seguindo-se aquele que apresentar melhor desempenho, sucessivamente, na prova prática e na análise do Histórico Escolar. Permanecendo o empate, a decisão caberá à Banca Examinadora da Entrevista.

4.
DO RESULTADO FINAL
4.1. O resultado final e a data da posse do Monitor serão divulgados até o dia 10/07/2009 na Secretaria da Coordenação do Curso de Medicina na Unidade Almirante Barroso e no site do CESUPA (www.cesupa.br). 

4.2. Não será concedida revisão e nem será recebido recurso de qualquer natureza.
4.3. Somente poderão exercer a Monitoria os alunos regularmente matriculados no 6º período do Curso de Bacharelado em Medicina do CESUPA, que já tenham cursado, com aproveitamento, as atividades objeto da presente seleção.
5.
DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
5.1.
A bolsa de monitoria terá duração de agosto a novembro/2009.
5.2. 
O valor da bolsa de monitoria será equivalente a um salário mínimo vigente.
5.3. 
Alunos participantes de programas vigentes do Governo Federal (como o Programa Universidade Para Todos – PROUNI e o Financiamento Estudantil – FIES), não poderão ter bolsa de monitoria cujo valor seja superior ao do seu compromisso financeiro com o CESUPA, observado o disposto no item 5.2 deste Edital.

5.3.1.
Alunos que já possuam bolsa integral de qualquer natureza, no CESUPA, poderão participar do concurso e exercer as atividades de monitoria, sem remuneração ou desconto. 
5.3.2.
Alunos detentores de bolsas de outra natureza, concedidas pela instituição, se aprovados no concurso de monitoria, deverão obrigatoriamente optar por uma única modalidade de bolsa.

5.4. 
O monitor cumprirá, em horário não conflitante com o de suas aulas, o mínimo de 08 (oito) horas semanais de atividades, distribuídas entre os Laboratórios especificados no Plano de Trabalho.
5.5.
O exercício da monitoria não implica em vínculo empregatício do discente com o CESUPA ou a Associação Cultural e Educacional do Pará – ACEPA.

5.6.
O discente selecionado receberá o Guia do Monitor, onde constarão os deveres, as competências e demais disposições pertinentes ao exercício da monitoria.

5.7.
O monitor ficará vinculado aos docentes do 5º período com atuação nos Laboratórios Morfofuncional e de Habilidades Clínicas, onde cumprirá suas tarefas, cabendo aos mesmos orientar, acompanhar e avaliar o discente no desempenho de suas funções.
5.8.
Após o término do período regular da monitoria, o discente fará jus a um Certificado, expedido pela COGRAD e assinado pelas autoridades acadêmicas competentes.

5.9
Os casos omissos serão dirimidos pelo Reitor do Centro Universitário do Estado do Pará - CESUPA.

Belém (PA), 16 de junho de 2009.

João Paulo do Valle Mendes
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